



卖淫嫖娼、色情服务，都是见不得光的不法行为，本该受到法律的严惩和舆论的谴责。可是在某些地方，这些交易却可以肆无忌惮、登堂入室、公开叫价、毫不避讳。

央视记者日前在东莞的多个乡镇进行了暗访，发现东莞多个高档酒店都有“选秀”活动，所谓的“选秀”就是卖淫。

### 小姐标价 按字头收费

日前，记者来到东莞的中堂镇，这里距离东莞市区不足20分钟车程，在107国道旁，有一家源丰酒店。

记者刚走到酒店门口，就有一名经理将记者领进位于一层的酒店大堂，经理告诉记者很快就开始选秀了，2分钟后，10多名衣着暴露的女子鱼贯而出。记者问道，小姐多少钱？经理回答，看小姐腰上的号牌，比如9字头的就是900元，8字头的就是800元，7字头的700元。记者看到，每个小姐的腰上都有一个号码牌，台下的客人如果选中了哪位小姐，就将小姐的号码告诉经理，随后小姐就会被留下来。然后，经理就会安排客人和小姐到楼上开房。

在这里，所谓的选秀就是卖淫，这名经理还把记者带到了后面的院子里，参观所谓的总统房，在10多平方米的房间里，带有一个浴室，这里也是小姐为客人提供特殊服务的地方。经理告诉记者，在这里叫了小姐，只要加100元就可以入住。

### 五星级酒店 也有卖淫情况

选秀招嫖、艳舞卖淫，记者在东莞暗访调查发现，在一些休闲娱乐场所存在色情服务，在某些被称为“城市名片”的四星级、五星级酒店也存在招嫖卖淫的情况。

在黄江镇，有一家五星级酒店叫太子酒店，桑拿中心连着主楼，客人要洗桑拿必须先交700多元的洗浴费。经理把记者领到一个房间，在屋子的一角，有一面落地的大镜子，遮着布帘。随后，经理关了灯，拉开帘子，镜子后面，是两个近乎赤裸的小姐在跳舞。记者提出要离开，经理却告诉记者只要拉下帘子，镜子里的小姐就会换掉，帘子再次拉起时，会有新的小姐在里面跳舞，直到客人满意为止，这时小姐就会从镜子后面走出来提供特殊服务。

### 心凉

## “小伙子你怎么撞我？”烟台上演真人版“扶不扶”



马年春晚小品《扶不扶》引发国人热议，结尾一句：“这人倒了咱不扶，这人心不就倒了吗？人心要是倒了，咱想扶都扶不起来了。”引发国人深思。

大年初五，烟台毓西路一老人突然晕倒在地上，过往行人很多，却没人敢扶，一小伙儿立刻拨打120，并慢慢将老人扶起。谁料，救

# 小姐以不同的价格标号 客人可按号牌挑选 央视曝光东莞色情业 五星酒店“裸舞选秀”



央视节目截屏

### 记者多次报警 警方无任何反应

在东莞，很多娱乐场所的消费价格很高，其中一些消费者引起了记者的注意。东莞会展国际大酒店，是位于东莞市中心的一家五星级酒店，三楼是一家名为“夜巴黎”的KTV。KTV包间的消费最低1000元，但客人很多。晚上12点左右，记者发现一名有些醉意的男子从一个包厢里走出，还有人陪同上电梯。

出了电梯，几个人上了一辆停在门口的奥迪车，挂着外地牌照。奥迪车很快驶离东莞市区上了高速，两个小时后，进入珠海，开进港珠澳大桥的一个工地，记者进入营地后发现这辆奥迪车停在了一座办公大楼前，门口挂着“中铁大桥局集团第五工程有限公司港珠澳大桥项目部”的牌子。记者调查了这辆车的档案，确定这辆“赣GA4389”的奥迪车是一辆公车，属于中铁大桥局集团第五工程有限公司。

星级酒店名气大、档次高，可以坐地开张；小场子也会利用网络招揽生意。联系方式清清楚楚、色情

图片不堪入目。可问题是——酒店跑不了，电话留得清，嫖客能找到，执法部门为什么没把它挖掉？

在厚街镇的一个普通的三星级酒店，这里的服务员同样对正在经营的非法色情服务表示不用担心，也不用在乎警察。在中堂镇东臻酒店，负责经营色情服务的经理也告诉记者不怕警察。

记者再次进入源丰酒店暗访，发现这里像几天前一样仍在进行着“走秀”卖淫，记者立即拨打报警电话。之后，记者没有发现一辆警车来到酒店、也没有发现一名警察过来，记者的手机也没有接到警方的任何回馈。

在黄江镇，记者对太子酒店进行暗访时发现了卖淫嫖娼活动，在这家酒店的停车场，记者再次拨打了报警电话。

报警之后，记者在停车场里继续观察等待，酒店的桑拿中心不断地有客人出入，但直到天黑，也没看到有警察前来调查。据央视

### 评论

#### 谁打造了 法外“色情特区”

从KTV到桑拿房，再到被称作“城市名片”的星级酒店，广东东莞泛滥成灾、肆无忌惮的色情业经媒体披露曝光后，令人震惊，更促人警醒。东莞等地“涉黄”情况由来已久，屡禁不止，屡打不绝，恰恰相反，其色情服务业反而在舆论的口诛笔伐中衍生出了一套具有“东莞特色”的色情业标准化服务体系。原因何在？从当地执法部门等被曝光的作为中可见一斑。

个别经营者的违法经营不可怕，一些丑恶行为一时难以禁绝也不可怕，可怕的是当地有关部门摈弃自身职责，对违法经营的纵容默许，甚至沆瀣一气，相得益彰。在媒体记者对半公开化的卖淫嫖娼行为进行举报后，始终未见出警的画面，相信刺痛了很多人的神经。在不闻不问、纵容默许“涉黄”行为的背后，究竟交织着怎样的利益？到底谁在充当色情产业的“保护伞”？

冰冻三尺，非一日之寒。色情服务的出现、蔓延乃至蔚然成风，深深地拷问着地方政府部门的监管与执法作为。事实一再证明，色情服务猖獗之处，监管工作难辞其咎。不净化好自身的队伍，又何谈有效遏制色情服务的蔓延。据新华社

海南书记斥裸晒行为：  
“正常人不会这么做”

刚刚过去的春节黄金周，海南省三亚市知名旅游景区大东海每天迎来数以万计的游客。但是，当一些游客走到沙滩的一角时，女性游客要么绕道而过，要么用伞挡住视线；大人则急忙捂住小孩的眼睛。因为，这里每天有数十甚至上百位中老年男子在裸泳、裸晒。有不少游客直呼“太开放，已造成视觉污染”；也有网友评价：天体海滩在国外并不少见，裸泳、裸晒者回归自然，张扬个性的行为没什么大不了的。

“正常人都不会在公众场所裸泳、裸晒。”海南省委书记、省人大常委会主任罗保铭斥责近日发生在三亚海域边的裸泳、裸晒行为。他说这一种行为，与中国文化传统不相符。罗保铭特别强调，对这种行为三亚市管理部门要进行劝阻，不听者就带离现场，再不听者就进行拘留教育。

综合消息

### 俯身捡枪遭遇走火 广州一押钞员身亡

前天上午，广州一押钞员邓某在执行任务期间，被其手持的防暴枪击中身亡。

记者从广州市公安局警方获悉，前日9时许，广州某安全押运公司一车组执行例行银行清机押运任务，途经内环路恒福路段时，押运人员邓某手机滑落。就在其俯身捡拾手机时，其手持的枪支不慎走火致其头部受伤，随后被迅速送往附近医院抢救，后因抢救无效身亡。在此过程中，没有其他人员伤亡。

据悉，押钞员邓某在穗保公司已经工作了近5年，同事称呼其波仔，他的女儿才出生5个月。

公司负责人黄某表示，穗保公司对于枪支的管理是“专人专用”，每天上班时先到枪库领枪和子弹，下班时把枪和子弹分别交还，公司每年还会进行一次例行保养。

此外，防暴枪有两道保险，一道是扳机保险，另一道是限位槽，而且押钞员上车后枪支并不是处于上膛的状态，所以自动击发的可能性很小。对于为何两道保险会同时打开或者失效，目前相关的枪支已被警方送去鉴定，具体情况正在进一步处理中。

据《法制晚报》

### 心暖

## 为送女儿赶火车 延安六旬夫妇扫雪15公里



俗话说，“人留客是假留，天留客才真心。”然而，临近春节假期结束之际，这场降雪在带给人们喜悦的同时，也给返程的人们带来了不便。为了送在榆林上班的女儿顺利到火车站，家住延安农村的一对年过花甲的夫妇，竟然扫雪30里路，让人听后感动不已。

家住延安市姚店镇元龙寺乡的彭彩琴今年24岁，大学毕业后就在榆林的一家公司上班。年前腊月二十四，她带着喜悦和各种年货，踏上了回家的旅途。然而，回家后还没来得及好好跟父母说说话，时间的脚步已经将她推上了返程的列车。“过年回家后，大部分时间都是和同学、朋友们聚会，真正在家呆的时间不到3天。”她说，离家时看着父母送别的身影眼泪就止不住往下流。“哥哥、姐姐都结婚了，他们过年时只有我一个人陪伴，而我又跟同学们腻在一起。由于工作原因，平时也不能跟他们在一起，想想真心觉得对不起两位老人。”

综合消息

急诊科女超人  
变身淘宝店老板

2011年10月7日，北京协和医院急诊科主治医师于莺开通微博，网名“急诊科女超人”，在网络迅速走红。2013年6月8日，于莺在微博宣布辞职，称将“追求自由执业之梦想”。离开公立医院，筹划私人诊所，还在网上开起淘宝店……

40岁的“急诊科女超人”于莺，通过微博成为公众人物，眼下正探索一条走出体制后的自主创业之路。在淘宝有家“急诊科女超人的店”，于莺现在的职业身份是淘宝卖家，让很多人大跌眼镜。于莺的店定位“母婴健康”，但商品却与医学领域无关，不仅有奶粉和纸尿裤，还有口红、睫毛膏、按摩瘦脸器，甚至“白色恋人”巧克力夹心饼干。其中，销量最高的是日本进口的N95防尘口罩，30天售出599件。她透露，店铺12月的销售总额约70万元人民币。刨去商品成本和客服工资，所得远高于她在协和医院急诊科时的薪水。

据《新民晚报》